

ДОМ интерьер



La Falegnami



Interluebke (S 07)



Verado (Nest)



Interluebke (S 07)

матового стекла разных оттенков. Дизайн обоих описанных видов конструкций обычно имеет холодный и отстраненный характер, они практичны, функциональны, эргономичны и напоминают оснащение отдела выдачи вещей в химчистке.

Антураж для нарядов

Традиционные гардеробные построены по принципу расширения классического платяного шкафа, когда вдоль стен устанавливается система стеллажей и комодов. Такой подход позволяет создать уютное и приятное для глаз помещение. Гардеробная — это ведь не только компактное целесообразно организованное хра-

нилище, но и место, где можно переодеться, подобрать подходящий к случаю наряд, поэкспериментировать с вещами в поисках наиболее удачного их сочетания, сделать макияж и просто отдохнуть в уединении. Посторонние сюда не заходят, но для самих хозяев гардеробная комната — одна из наиболее посещаемых, и ее внешний вид не менее важен, чем вид остальных помещений в доме.

В ассортименте практически всех компаний, выпускающих корпусную мебель, есть как отдельно стоящие шкафы, так и комплекты мебели для гардеробных комнат, в оформлении которых присутствуют натуральное дерево или шпон,

зеркальное и матовое стекло, цветной пластик, текстиль, обои, различные декоративные элементы.

Итальянская фабрика Agca специализируется на производстве мебели из массива дерева в элегантном классическом стиле. Новая модель гардероба De Luxe коллекции Sabina Agmaio делает частью интерьера сами предметы хранения. Полупрозрачные дверцы и полностью открытые секции шкафа, а также половоальные вырезы передних панелей ящиков выставляют вещи напоказ. Деревянные створки у гардероба тоже есть, так что часть одежды можно и спрятать. Ручками дверей служат кисти на шнурах.

Схожие дизайнерские идеи использованы в коллекции мебели Dressing Room бренда Faoma, конкурирующего с Agca в производстве корпусной мебели премиум-класса. Гардеробная стенка декорирована инкрустацией и позолотой, секции разделяются стилизованными под античные пилястры выступами от пола до потолка, верхняя часть оформлена карнизом и фризом с резным орнаментом.

Гардеробное оборудование немецкого производства менее помпезно.

Гардеробные системы Beta Nova компании Ars Nova оформлены кленовым шпоном в сочетании со стеклом и матированным алюминием. В последней

коллекции Beta Nova есть сундуки с вставными ячейками для обуви, подвижные штанги для вешалок, которые можно разместить на нескольких ярусах, вращающиеся стеллажи с полками для аксессуаров и зеркальной задней панелью.

В новой модульной системе мебели для гардеробных S 07 фабрики Interluebke представлены различные варианты интерьерных решений. Одна из моделей — шкаф с распашными дверцами из темной тонированной древесины, изготавливаемый на заказ под нужные размеры и форму помещения, в том числе нестандартных, со скошенными стенами. Еще один вариант — гардеробный шкаф со стеклянными фа-

садом, состоящий из нескольких секций одинаковых пропорций. Имеются встроенные светильники направленного света, включающиеся автоматически. Кроме того модели S 07 снабжены бесшумной вентиляцией, которая обеспечивает проветривание и ароматизацию одежды.

Мебель для гардеробных со встроенными системами выпускает и итальянская фабрика Estel. Помимо подсветки, проветривания и даже чистки одежды такой шкаф может, например, сообщить прогноз погоды или записать на видео ваше изображение, чтобы вы могли со стороны увидеть, как выглядит на вас тот или иной наряд.

Марина Шония

Елена Эланж,

ведущий дизайнер
дизайн-студии Helena Elange

**Все по полочкам**

Где мы храним свой стиль, свое настроение? Как свести к минимуму время на поиск нужного нам внешнего вида, а свободное время обрести по максимуму? Создание комнаты, где ваши вещи займут достойное место, решит многие проблемы. Любимые костюмы, рубашки, блузы, брюки, галстуки и аксессуары вы сможете легко найти в нужный момент.

Где лучше расположить гардеробную комнату и какой она должна быть по площади? Лучшее место — рядом с ванной или спальней, и желательно, чтобы она имела два выхода — в спальню и в коридор. А если ваша жилая площадь позволяет построить две гардеробные, то мужская может находиться рядом с кабинетом, а женская — возле спальни. Такие гардеробные должны быть площадью 6–8 кв. м. В малогабаритных квартирах можно использовать для гардеробных ниши и кладовки (3 кв. м) высотой 2–2,5 м.

Важно, чтобы в гардеробной было светло, просто и уютно. Цвет стен — светлый, нейтральный, чтобы не искажать цвет одежды. Светильники должны быть направленного света, чтобы регулировать подачу света на нужную полку. Лучше использовать галогенные и флуоресцентные лампы. Но основное условие хорошей сохранности одежды и обуви — правильная система вентиляции. Большое удовольствие и комфорт обеспечит система Planer. Это программное обеспечение для гардеробной комнаты, где с помощью монитора вы сможете управлять очисткой и циркуляцией воздуха, регулировать освещение в соответствии со временем суток. Установив внешние датчики, вы будете информированы о прогнозе погоды, а с помощью зеркала-камеры сможете оценить свой внешний вид со стороны и послушать радио.

Для формирования нужного именно вам набора вешалок, стеллажей, ящиков, необходимо оценить свой гардероб, набор обуви, белья, аксессуаров и других вещей. Только исходя из этого можно планировать внутреннее наполнение гардеробной. Чтобы ежедневные сборы на работу не затянулись, требуется скорость и продуманная система организации вашей гардеробной комнаты.

Вот, например, оригинальный метод организации вашего гардероба, который позволит вам не тратить время на поиски подходящего костюма и обуви к нему. Распределите свою одежду, трикотаж, обувь, аксессуары на шесть блоков и соответственно разделите гардеробную на секции деловой одежды (жакеты, костюмы, рубашки, блузы, джемпера, галстуки, обувь, аксессуары, портфели и сумки), одежды не для работы (одежда, обувь, аксессуары), вечерней и нарядной одежды (платья, костюмы, обувь, аксессуары), вещей для спорта и отдыха, верхней одежды, белья, носков, трико, головных уборов.

В каждом отделении должна располагаться одежда (на горизонтальной штанге), обувь под ней (в нижних ящиках), аксессуары и пояса (в ящиках с множеством делений) соответствующего стиля. Например, если это деловой блок, там могут находиться только деловые костюмы, обувь, аксессуары, портфели и сумки. Если это блок спорта, значит, только спортивная одежда и обувь. Основное условие: чтобы все было доступно и видно, поэтому для джемперов и трикотажных вещей лучше использовать прозрачные полки. На самых верхних полках можно хранить сезонную одежду и постельные принадлежности. Такая система расположения одежды позволяет удобнее организовать уже существующий гардеробный шкаф или комнату.

**МАРТЕМЬЯНОВО**

К продаже предлагаются земельные участки в коттеджном поселке «Мартемьяново». Земельные участки расположены в живописном, экологически благоприятном месте в 27 км от МКАД по Киевскому шоссе.

Дорога от Москвы до «Мартемьяново» занимает не более 20–25 минут. Сегодня Киевское шоссе является одним из лучших направлений в соотношении удобства подвезда и временных затрат.

К земельным участкам подведены центральные коммуникации.



ОПИИ
ИНВЕСТИЦИОННО
ДЕВЕЛОПЕРСКАЯ
ГРУППА

(495) 788-7778

www.martemianovo.ru